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V Niedziela Wielkiego Postu 
Ewangelia: J 11, 3-7. 17. 20-27. 33b-45 

Siostry Łazarza posłały do Jezusa wiadomość: «Panie, oto choruje 
ten, którego Ty kochasz». Jezus, usłyszawszy to, rzekł: «Choroba ta 
nie zmierza ku śmierci, ale ku chwale Bożej, aby dzięki niej Syn 
Boży został otoczony chwałą». A Jezus miłował Martę i jej siostrę, 
i Łazarza. (…) Kiedy Jezus tam przybył, zastał Łazarza już od 
czterech dni spoczywającego w grobie. Kiedy więc Marta 
dowiedziała się, że Jezus nadchodzi, wyszła Mu na spotkanie. 
Maria zaś siedziała w domu. Marta więc rzekła do Jezusa: «Panie, 
gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i teraz wiem, że Bóg da 
Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga». Rzekł do niej Jezus: 
«Brat twój zmartwychwstanie». (…) Powiedział do niej Jezus: «Ja 
jestem zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, to 
choćby umarł, żyć będzie. Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie 
umrze na wieki. Wierzysz w to?» 
Odpowiedziała Mu: «Tak, Panie! 
Ja mocno wierzę, że Ty jesteś 
Mesjasz, Syn Boży, który miał 
przyjść na świat». Jezus wzruszył 
się w duchu, rozrzewnił i zapytał: 
«Gdzie go położyliście?» 
Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź 
i zobacz!» Jezus zapłakał. Żydzi 
więc mówili: «Oto jak go miłował!» Niektórzy zaś z nich 
powiedzieli: «Czy Ten, który otworzył oczy niewidomemu, nie 
mógł sprawić, by on nie umarł?» A Jezus, ponownie okazując 
głębokie wzruszenie, przyszedł do grobu. Była to pieczara, a na niej 
spoczywał kamień. Jezus powiedział: «Usuńcie kamień!» (…) 
Usunięto więc kamień. Jezus wzniósł oczy do góry i rzekł: «Ojcze, 
dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja wiedziałem, że Mnie zawsze 
wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający Mnie tłum to 
powiedziałem, aby uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś». To 
powiedziawszy, zawołał donośnym głosem: «Łazarzu, wyjdź na 
zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i ręce przewiązane 
opaskami, a twarz jego była owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: 
«Rozwiążcie go i pozwólcie mu chodzić». (…) 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR      602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

21/22 marca - Rekolekcje Wielkopostne 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Jankowski, M. Król, P. Kucmierz 
11:00 am G. Wroblewski, Sz. Latocha, J . Latocha 
 

28/29 marca - Niedziela Palmowa 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski  
                 Męka Pańska: M. Kliczek, Ł. Betlej 
  9:00 am K. Bednarowski, K. Misiura, A. Jankowski 
                 Męka Pańska: M. Jankowski, G. Wróblewski 
11:00 am W. Florczak, J . Dub, R. Szewczyk 
                 Męka Pańska: K. Makowski, M. Święch 
 

2 kwietnia - Wielki Czwartek 
  7:00 pm M. Kliczek, L. Florczak, A. Zołnierczyk, P. Stary 

3 kwietnia - Wielki Piątek 
  7:00 pm M. Kliczek, M. Serwach, K. Serwach 
  Męka Pańska: Ł. Betlej, M. Kliczek 

4 kwietnia - Wielka Sobota 
  7:00 pm M. Kliczek, A. Stefanik, K. Stateczny,  
      J. Joniec, O. Piątek, K. Babiński 
 

  5 kwietnia - Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego 
  6:00 am H. Podczerwiński, M. Król, R. Kolodziej 
  9:00 am M. Joniec, P. Kućmierz, K. Misiura 
11:00 am D. Zelek, K. Lassek, V. Lassek 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (03/15/26): $ 4,819 
  Kawiarenka: $544  
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 
 
 

DRUGA SKŁADKA - MARZEC 
 

 22 marca - Rekolekcjonista 
 29 marca - Kwiaty na Wielkanoc 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

03/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/29/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
04/05/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
04/12/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
04/19/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, Maria Piotrowicz, 
chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 
21/22 MARCA 

Sobota, 5:30 pm  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Michaela 
+Jadwiga Taraszkiewicz, +Alicja Mańkowska 
+Mary Ann & John Kalkowski, +Maria Wicha,  
+Jerzy Zapał, +Krzysztof Deras,  
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. dla Anieli Gacek z ok. 94. urodzin 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Władysława Kwaśnik,  
+Elżbieta Zagata, +Michalina i Władysław Sznurkowski,  
+Mirosława Matysiuk w 2. rocz. śmierci, 
+Irena zmarła w Polsce, +Józef i Józefa Szymczak,  
+Jan i Helena Fijałkowski, +Filip, Sebastian, Maciek, 
+Stefania Belda, +Krzysztof Mikiciuk 
 
 

Niedziela,  11:00 am   
O łaskę uzdrowienia dla Celiny Maksimowskiej 
Dziękczynna za łaskę uzdrowienia z choroby z prośbą o 
dalszą Bożą opiekę dla Haliny 
O powrót do zdrowia dla Wojtka Stępczyńskiego 
O łaskę zdrowia i Bożą opiekę dla Ireny i Józefa Gładysz 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agnieszki 
Kurowskiej z okazji urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Lidki Sikorskiej z ok. 
11. urodzin 
O zdrowie i potrzebne łaski dla Mary Pietruszki 
O zdrowie i znalezienie pracy dla Barbary 
+Katarzyna i Władysław Wasielewscy,  
+Stefania i Jan Florczak, +Patryk Wróblewski,  
+Darek Świąder, +Julia Turkiewicz,+Elżbieta Zagata,  
+Tomek Mally w 2. rocz. śmierci, +Leonarda Grzybowska, 
+Jerzy Szmydt w 5. rocz. śmierci, +Jadwiga Mikiewicz,  
+Henryk i Zofia Grajewscy 
 

Wtorek, 24 marca  
8:00 am   W intencji Parafian  

 

 
 
 

Środa, 25 marca - Zwiastowanie Pańskie  

7:00 pm   
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marioli i jej rodziny 
W intencji Karoliny i Williama o dobre przygotowanie się 
do małżeństwa oraz światło Ducha Św. w podejmowaniu 
decyzji i umocnienie wiary w rodzinie,  
 

Czwartek, 26 marca  
8:00 am  
Dziękczynna za łaskę zdrowia z prośbą o dalsze Boże błog. 
dla Urszuli  
 

Piątek, 27 marca 

7:00 pm  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Bartka z ok. urodzin 
+Adam Łyczkowski w 3. rocz. śmierci 

 

NIEDZIELA PALMOWA -  
MĘKI PAŃSKIEJ - 28/29 MARCA 

Sobota, 5:30 pm  
+Jadwiga i Henryk Kliczek, +Maria i Eugeniusz Zapał, 
+Michał Kliczek, +Jerzy Zapał 
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. dla Janiny Wiśniewskiej z ok. 80. urodzin 
Dziekczynna za łaski z prośbą o dalsze Boże błog. dla 
Heleny i Józefa Podczerwińskich z ok. 59 rocz. ślubu. 
O uzdrowienie z choroby dla Magdaleny Szędzelorz 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Władysława Kwaśnik, +Elżbieta 
Zagata, +Leonarda Grzybowska, +Ryszard Kosowski 
 
 

Niedziela,  11:00 am   
O zdrowie i Boże błog. dla Rycerzy Kolumba i ich rodzin 
oraz za zmarłych Rycerzy Kolumba naszej Rady, 
Dziękczynna za łaskę uzdrowienia z choroby z prośbą o 
dalszą Bożą opiekę dla Haliny 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej oraz dary Ducha Św. dla 
Mai Walkosz z ok. 18. urodzin 
O szczęśliwą podróż, Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Julia Turkiewicz,   
+Elżbieta Zagata, w 2. miesiąc po śmierci , +Józef Gibes, 
+Anna i Władysław Wiertek, +Mary i Albin Niemiński, 
+Tadeusz Strengier w 4. rocz. śmierci 

Rozważanie na niedzielę - J 11, 3-7. 17. 20-27. 33b-45 
Dzisiaj czytamy o kolejnym z wielu cudów Jezusa – wskrzeszeniu Łazarza. Z fragmentu Ewangelii możemy 
wywnioskować, że Jezus był bliski Marcie, Marii i Łazarzowi, ale ciekawe jest, że pozostał jeszcze dwa dni w 

Betanii po tym, jak dowiedział się o ciężkiej chorobie Łazarza. Może oczekiwano, że Jezus natychmiast pójdzie do Łazarza, ale 
jednak miał swoje powody, żeby tego nie robić. W tym wydarzeniu możemy zobaczyć sytuacje, w których my o coś prosimy, a 
według naszego osądu nic się nie dzieje. Do Jezusa dotarły modlitwy dwóch sióstr, ale nie zareagował od razu. Gdy do nich przybył, 
Łazarz już umarł. Z dialogu Marty i Jezusa widzimy, że Marta jakby zarzuca Jezusowi, że nie przyszedł na czas, ale mimo to mówi 
Mu, że wierzy w Jego wszechmoc. To jest moment, w którym człowieczeństwo Jezusa ukazuje się tak mocno, że aż zapłakał. Płakał 
z powodu śmierci Łazarza. Wiedział, że go wskrzesi, ale miłował go i emocje wzięły górę. Chciałbym, abyśmy dzisiaj zatrzymali się 
przy myśli, że Bóg słyszy nasze modlitwy w tym samym momencie, kiedy je wypowiadamy. Z dzisiejszej reakcji Jezusa, w której 
widzieliśmy, że był poruszony i smutny, widzimy, że nie było Mu obojętne, co wydarzyło się w tej rodzinie. Jednak ma On swoje 
plany, czas i sposób, kiedy i jak odpowie na modlitwy, które do Niego kierujemy.  (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

Czytania na każdy dzień: 22-29 marca 

Niedziela: Ez 37, 12-14; Ps 130 ; Rz 8, 8-11; J 11, 1-45 
Poniedziałek:Dn 13,1-9.15-17.19-30.33-62; Ps 23; J 8, 1-11 

Wtorek: Lb 21, 4-9; Ps 102 (101); J 8, 21-30 

Środa: Iz 7, 10-14; 8, 10c; Ps 40 (39); Hbr 10, 4-10; Łk 1, 26-38                

Czwartek: Rdz 17, 3-9; Ps 105 (104); J 8, 51-59 

Piątek: Jr 20, 10-13; Ps 18 (17); J 10, 31-42 

Sobota: Ez 37, 21-28; Jr 31, 10. 11-12b. 13; J 11, 45-57 

Niedziela Palmowa: Iz 50, 4-7; Ps 22; Flp 2, 6-11; Mt 26, 14 – 27, 66 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Kwiecień 2026 

 

Za kapłanów przeżywających kryzys 
Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim 
powołaniu, aby znaleźli towarzyszenie duchowe, którego 

potrzebują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu 
zrozumienia i modlitwy.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

CDA - CHARITY & DEVELOPMENT APPEAL 
 

Trwa coroczny apel w naszej diecezji na 
prośbę ks. Biskupa. Jana Dolana. Ma on 
zapewnić wsparcie najuboższym na terenie 
naszej diecezji a także wspomóc szkoły, 
formację seminarzystów, nauczanie 
katechetyczne i rozwój biedniejszych parafii. 
Tegoroczne hasło apelu to: „Wiara 
oświeca drogę”. Dziękujemy wszystkim, którzy 
już złożyli swoją ofiarę na ten cel.  

WIELKI POST 
 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
W głębszym przeżywaniu Wielkiego Postu 
pomogą nam nabożeństwa wielkopostne.  

 

Droga Krzyżowa: Piątek, 7:30 pm 
Gorzkie Żale: Niedziela, 10:30 am 

************************************************* 

PRZEPISY POSTNE 

 Wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje 
wszystkich katolików, którzy ukończyli 14 rok życia: w Środę 
Popielcową, Wielki Piątek oraz we wszystkie piątki w okresie 
Wielkiego Postu.  

 W Środę Popielcową i Wielki Piątek wierni, którzy ukończyli 18 
rok życia a nie przekroczyli 60 lat, zobowiązani są do 
zachowania postu ścisłego. Post ścisły pozwala na jednorazowy 
posiłek do syta oraz na dwa skromne posiłki w ciągu dnia.   

 

************************************************* 

JAŁMUŻNA POSTNA 
Jedną z form miłości bliźniego jest jałmużna. Właściwym motywem 
dawania jałmużny jest miłość - miłość Boga, znajdująca swój 
zewnętrzny wyraz w miłości bliźniego. Jako chrześcijanie pamiętamy 
o słowach Jezusa: “Wszystko, co uczyniliście jednemu z tych braci 
moich najmniejszych, Mnieście uczynili” (Mt 25,41).  

LITURGIE WIELKIEGO 
TYGODNIA  I  WIELKANOCY 

 
 

 
 
 

 
 

29 marca, Niedziela Palmowa czyli Męki Pańskiej 
5.30 pm (sob); 9:00 am; 11:00 am 

 

2 kwietnia, Wielki Czwartek  
7:00 pm - Liturgia Wieczerzy Pańskiej 

Adoracja przy Ciemnicy do 11:00 pm 
 

3 kwietnia, Wielki Piątek  
W tym dniu obowiązuje post ścisły  

(jeden posiłek do syta i dwa skromne posiłki) 
 

2:45 pm - Droga Krzyżowa 
7:00 pm - Liturgia Męki Pańskiej  

Pierwszy dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 
Adoracja przy Grobie Pańskim do 11:00 pm 

 

4 kwietnia, Wielka Sobota 
Święcenie pokarmów:  

10:00 am, 11:00 am, 12:00 pm, 1:00 pm 
 

7:00 pm - Liturgia Wigilii Paschalnej 
Drugi dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 

 

5 kwietnia, Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego  
6:00 am - Rezurekcja; 9:00 am, 11:00 am 

Trzeci dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 
 

6 kwietnia, Poniedziałek Wielkanocny 
10:00 am; 7:00 pm 



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr    

 
 
 

 

 
-Nasze wielkopostne pokuty nie powinny być po prostu ćwiczeniami 

w samodyscyplinie, ale raczej uczestnictwem w miłości Boga -  
Najwyższy Kapelan Abp William E. Lori 

 

„Wielki Post nie jest programem samodoskonalenia 
moralnego typu „zrób to sam”. Chodzi raczej o ponowne 
otwarcie serca na Bożą miłość. Jest to dar od Boga, czas 
obfitujący w łaski, kiedy pomaga swoim dzieciom pozbyć się 
wszystkiego, co przeszkadza nam w uczestnictwie w Jego 
życiu i miłości. Pokuty cielesne i ćwiczenia duchowe są 
środkami za pomocą których Duch Święty oczyszcza nasze 
serca, umożliwiając nam odnowienie  i pogłębienie naszej 
relacji z Bogiem i bliźnimi. Im głębiej wzrastamy w miłości 
do Boga, tym bardziej będziemy podobni do Boga i 
będziemy kochać tak jak On. 
Bóg stworzył nas z miłości, abyśmy odzwierciedlali Jego 
prawdę, dobroć i piękno oraz byśmy dobrowolnie 
odwzajemnali miłość, którą nas obdarzył. Jednym z 
najpiękniejszych atrybutów Boga jest Jego cierpliwa 
wytrwałość. Pomimo utrzymania się grzeszności, Bóg z nas 
nie zrezygnował.  
W swojej męce i śmierci niewinny Baranek Boży cierpliwie 
niósł na swych barkach grzechy świata. Jezus podczas swojej 
agonii objawił ogrom i brzydotę grzechu. Jezus zniósł to 
wszystko z miłości do Ojca i do nas. W końcu Jego cierpliwa 
wytrwałość uwolniła moc niezmiennej miłości Boga, która 
jako jedyna pokonała grzech i śmierć. To jest zwycięstwo, 
które świętujemy, gdy Wielki Post ustępuje miejsca 
Wielkiemu Tygodniowi i Wielkanocy.  
Kiedy otrzymujemy Boża cieroliwą i trwałą miłość i 
zostajemy przez nią przemienieni, stajeme uczestnikami 
odkupieńczej miłości Chrystusa. My również dźwigamy 
krzyż, aby odkupić nasze własne grzechy i grzechy innych.  
Uczymy się przebaczać.  
Cechą charakterystyczną prawdziwego ucznia jest cierpliwa i 
wytrwała miłość. Jest to również nasz znak rozpoznawczy 
jako Rycerzy Kolumba. Jedność i braterstwo wymagają 
miłości - nie tylko tej, która rozładowuje napięcia, ale 
cierpliwej i trwałej miłości, która pochodzi od Boga.” 
W niedzielę, 29 marca o godz. 11:00 odbędzie się Msza 
św. w intencji Rycerzy Kolumba i ich rodzin.  
 

 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania 
w nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.                                                                                         

 
 

  Vivat Jezus !       
P.G.K. Lech Florczak                                          

OBIAD 
Dzisiaj serdecznie zapraszamy do 
kawiarenki na obiad, przygotowany przez 
rodziców dzieci komunijnych.  

 

25 marca - ZWIASTOWANIE PAŃSKIE 
Dziewięć miesięcy przed Bożym 
Narodzeniem Kościół obchodzi 
umownie uroczystość Zwiastowania 
Pańskiego, przypominając doniosłą 
chwilę, kiedy Matka Boża, posłuszna 
wezwaniu Nieba, godzi się zostać Matką Jezusa 
Chrystusa.  Jest to też Dzień Świętości Życia.  

W tym dniu zapraszamy na Mszę św.  
o godz. 7:00 wieczorem 

 

DUCHOWA ADOPCJA 
25 marca to dzień w którym rozpoczyna się Duchowa 
Adopcja Dziecka Poczętego zagrożonego aborcją. 
Zapraszamy do włączenia się w modlitwę za dzieci 
poczęte i ich matki. W naszej parafii do Duchowej 
Adopcji będzie można przystąpić w niedzielę, 22 
marca podczas każdej Mszy świętej.  
 

NIEDZIELA PALMOWA - sprzedaż palm 
Za tydzień Niedziela Palmowa. W tym dniu 
Harcerze będa sprzedawać palmy.  
 

 

21st POLISH FESTIVAL 
Już po raz 21. startuje nasz Polski Festiwal, który 
odbędzie się w dniach 18 i 19 kwietnia. Bardzo prosimy 
o donacje kawy, sody oraz wody na festiwal. Szukamy 
sponsorów i ofiarodawców, którzy mogą wesprzeć  
festiwal finansowo. Osoby i biznesy, które chcą się 
ogłaszać w naszej książce festiwalowej prosimy, aby 
kontaktowały się: azpolishfestival@gmail.com. Osoby, 
które będą wydawały jedzenie, prosimy, aby przed 
festiwalem miały zrobiony foodhandler certificate i 
przesłały go na email naszej parafii: 
olcparishaz@rcphx.org. 



 

 
 

MIEJSCE NA  
TWOJĄ REKLAMĘ 

 

W sprawie reklamy prosimy o kontakt: 
 

polishchurch@gmail.com                                                
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

21001 N Tatum Blvd.,  
Ste. 127,  

Phoenix, AZ 85050 
623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości 

 

480-990-0000 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




